



В городе Выкса будут установлены причины травмирования рабочего



Следователем Выксунского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда).

По версии следствия, 18 марта 2023 года в утреннее время в цехе завода, расположенного в городе Выкса при производстве работ по покраске кабины крана-балки стропальщик получил производственную травму в результате движения крана. 43-летний пострадавший госпитализирован в больницу. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы ему причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела действиям лиц, ответственным за соблюдение правил безопасности работников на производстве, будет дана юридическая оценка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

22 марта 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1775520>